

Информация о чрезвычайных происшествиях на ледовых покрытиях водных объектов Санкт-Петербурга и Ленинградской области

Ежедневно петербургские спасатели осуществляют мониторинг ледовой обстановки водной акватории Северной столицы. Это касается не только вод Финского залива, петербургских рек и каналов, но и внутренних водоемов города – всевозможных озер, прудов, протоков. Во время таких мероприятий они следят за безопасностью находящихся на льду людей, предупреждая их и призываю покинуть опасный в настоящий время лед.

Несмотря на то, что на дворе стоит начало февраля, толщина ледового покрытия доверия не внушает, что связано в первую очередь с неустойчивыми показателями температуры воздуха, постоянно меняющимися с «минуса» на «плюс». Тем временем находится немало смельчаков, рискующих проверить лед на прочность.

Так, в 20:20 27.01.2018 в ОДС ЦУКС Ленинградской области поступило сообщение о том, что в полынье тонет человек, по адресу: г. Ломоносов, Ораниенбаум-1 в 500 метрах от берега. В 20:40 на место прибыло подразделение спасателей. Со слов очевидца было установлено, что он, услышав крики о помощи и силуэт тонущего человека, пытался протянуть потерпевшему бур, но нечего не получилось, так как лёд был очень хрупким. После погружения водолазов был извлечён на поверхность погибший 1985 года рождения.

Так же, не смотря на то что, согласно статьи 43_6 закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге», выезд на лед в запрещенный период на любых транспортных средствах, а также на транспортных средствах, не являющихся средствами передвижения по льду запрещен, имеются случаи нарушения действующего законодательства, которые приводят к печальным последствиям.

Такой случай произошёл 21 января около 12 часов 30 минут на Финском заливе, примерно в 1,5 километрах от берега. Спасателям поступило сообщение о том, что под лёд провалился снегоход с человеком. При опросе очевидцев выяснилось, что на снегоходе ехало 2 человека. Снегоход с водителем ушёл под лёд, а пассажир успел выпрыгнуть и сообщить о случившемся. В 13 часов 30 минут погибший был найден.



Если попадёте в критическую ситуацию — немедленно звоните спасателям по городскому телефону 01 и по мобильному телефону 101 или 112.

Берегите себя и своих близких!